
Bizony e két ima a legnehezebb imának számítanak a
képmutatók számára! Ha tudnátok mi minden

rejtezik azokban, akkor buzgón jönnétek még ha
térden kellene is csúszni

Ubayy bin Ka'b (Allah legyen elégedett vele) azt mondta: Allah Küldötte (Allah áldja meg
és adjon neki örök üdvösséget) vezette nekünk a reggeli imát, az egyik napon, és

mondta: "Ez és ez jelen van?" Mondták: Nincs! Mondta: "Ez és ez jelen van?" Mondták:
nincs! Mondta:"Bizony e két ima a legnehezebb imának számítanak a képmutatók
számára! Ha tudnátok mi minden rejtezik azokban, akkor buzgón jönnétek még ha

térden kellene is csúszni. Az első sor az olyan, mint az angyalok sora. Ha ismernétek
annak kiválóságát, nagy buzgalommal igyekeznétek ott helyet foglalni. Ha a férfi egy

másik férfival együtt végzi az imát az többet ér, mintha egyedül végezné. Ha pedig két
férfival együtt végzi az még többet ér, mint ha csak eggyel. Allah jobban szereti, ha

minél többen együtt végzik az imát."
[Ṣaḥīḥ (hiteles)]

Egy napon a Próféta (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) a fadzsr (reggeli) imát
végezte, majd megkérdezte: Ez és ez megjelent ezen az imánkon? A Társak mondták: Nem.
Majd ismét szólt: Ez és ez megjelent? Itt egy másik embert nevezett meg, mondták: nem. A
Próféta (Allah áldja meg és adjon Neki örök üdvösséget) erre ezt mondta: Bizony, a fadzsr (
reggeli)  ima  és  az  'isha  (esti)  ima  a  legnehezebb  imáknak  számítanak  a  képmutatók
számára; hiszen rajtuk erőt vesz a lustaság; illetve így kevésbé mutogathatják magukat az
emberek előtt,  hiszen nem látszanának a sötétségben. Ó,  ti  Hívők! Ha tudnátok milyen
hatalmasan megnövelt jutalom rejtőzik a reggeli és a esti imákban - hiszen a jutalom függ a
nehézség mértékétől - akkor nagy buzgalommal jönnétek, kúszva-mászva. És bizony, az első
sor, mivel ott közel vannak az imámhoz, olyan, mint az angyalok sorának példázata, midőn
ők  közel  vannak  a  Magasztos  Allah-hoz.  Ha  a  hívők  ismernék  és  tudnák  az  első  sor
kiválóságát és erényét, versengve buzgólkodnának elérni azt. Ha egy férfi egy másik férfival
együtt végzi az imáját az hatalmasabb jutalmat ad, mint ha egyedül végezné; ha két férfival
együtt végzi még kiválóbb jutalomban részesülnek, mint ha csupán egy férfival végezné. Az
az ima, amelyben igen nagy számban vesznek részt az imádkozók - az nagyon kedves a
Magasztos Allah számára; és az a legkiválóbb.
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